

陈天富会见安吉县委书记沈铭权

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）3月28日，市委书记陈天富在浙江安吉会见了安吉县委书记沈铭权，双方就践行“两山”理论及生态文明建设进行了深入交流。

市委副书记、市长刘鹏，市人大常委会主任李运平，市政协主席陈国重参加会见。

要 闻 简 报

风穴路街道塔寺社区 河南省家风家教示范基地揭牌

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月3日，风穴路街道塔寺社区举行河南省家风家教示范基地揭牌仪式。平顶山市妇联主席梁丽萍，平顶山市妇联副主席刘子东，平顶山市妇联家庭和儿童部部长杨曙光，我市市委副书记李俊伟出席揭牌仪式。

我市组织收听收看全省重点项目 建设推进工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月3日，我市组织收听收看全省重点项目建设推进工作电视电话会议。市领导范响立、杜占广、汪聚涛、张振伟在我市分会场收听收看了会议实况。

我市收听收看全省、平顶山市 消防安全暨森林防火工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月2日，我市收听收看全省、平顶山市消防安全暨森林防火工作电视电话会议。副市长姚军柱在我市分会场收听收看了会议实况。

市领导带队到洛阳市倒盏村考察学习

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月3日，市领导焦慧娟、杜江涛、鲁武国带队到洛阳倒盏村考察学习古村落开发和管理方面的先进经验，为我市乡村振兴、贫困村开发旅游等工作做好前期准备工作。

产业集聚区召开企业分类综合评价工作会议

本报讯（融媒体中心通讯员 赵彦伟 魏凯乐）4月2日，产业集聚区企业分类综合评价工作会议召开，就产业集聚区企业分类综合评价工作作出安排部署。市产业集聚区管委会副主任汪聚涛出席会议。

市总工会安排当前重点工作

本报讯（融媒体中心记者 李红涛 通讯员 李军现）4月3日，市总工会召开四届六次全委会议，学习贯彻平顶山市总工会第十次代表大会精神，总结去年工作，安排部署今年工作任务。

会议要求，全市各级工会组织和工会干部，一要围绕省总工会、市委和平顶山市总工会确定的工作任务、奋斗目标，积极主动把工会工作融入大局，在新时代汝州全面建成小康社会进程中找准位置、主动作为。二要广泛开展以“当好主人翁、建功新时代”为主题的劳动竞赛和职工技术创新活动，不断扩大劳动竞赛覆盖面，激发职工创新创业创活力。三要围绕普通职工最关心、最直接、最现实的利益问题和最困难、最急需解决的突出问题，突出维护好职工群众的劳动经济权益，协助党委和政府解决好职工的就业安置、职工培训、安全生产等问题，切实维护社会和谐稳定。四要坚持把竭诚为职工群众服务作为工会工作的出发点和落脚点，推动工会帮扶服务工作纳入社会救助体系，更好地为职工群众服务。五要大力加强产业集聚区、商务中心区、科教园区、汝绣农民返乡创业园、“互联网+”电子商务产业园、汝瓷电子商务产业园、温泉农村融合发展产业园及各乡镇（街道）、村（社区）工会组织建设，进一步加强基层特别是非公有制企业依法建会、依法管会建设。六要树立目标意识，切实种好自己的“责任田”，努力打造自己的“盆景”，使工会“自选动作”有特色、有成效。七要积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，全面履行从严治党主体责任，营造风清气正的机关文化和政治生态，奋力开创工会工作新局面。

编前语：近段时间，我市公共景观植被频遭毒手，前有广成东路21棵高杆月季或被毁，或被毁；后有人对建兴街银杏树扒皮、波腐蚀液体，手段之残忍，触目惊心，令人发指。目前，公安部门已介入调查，将对犯罪分子予以严惩。在此，奉劝那些违法者，“莫以恶小而为之”，及时收手，勇于承担责任，共同维护、爱护我们的家园，让绿色常在，与文明同行！

惊心！银杏树被剥皮腐蚀

好市民电话救助

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 焦小丽）3月30日晚，市长热线收到市民反映，建兴街民歌红酒对面的两棵银杏树被人砍了一圈，还被泼上刺鼻的液体，市民担心树木死亡，急忙打电话希望有关部门能够救助。

次日，园林监察中队派专业人员查察树木情况，调查后发现树木上被泼洒腐蚀性机油，下端被环剥皮一圈。目前园林处已做记录并报送森林公安立案。

住手！别动我们的“奶酪”

昔日但看汝州城，半城煤灰半城土。而今再看汝州城，一城青山半城湖。

市委、市政府加速推进汝州山水宜居绿城建设的定位，让我市环境发生了翻天覆地的变化；昔日的“脏乱差”，变成了今朝“绿亮美”，让广大市民出门赏清流，四季可看花，看得见绿、望得见水，留得住乡愁。

走在市区街头，或者开车经过城区主干道，人们总会被绿化带中娇艳欲滴的各色花卉所吸引。特别是广成东路高速引线段，春夏秋冬花开四季，已成为一条重要的绿化景观带。城市的绿化景观，让我们的城市繁花似锦，春色满园。然而，就在全市人民共享发展成果、徜徉如画美景之中时，这些美丽的花草成了某些“黑手”下手的对象，被肆意采挖、盗取、破坏。

广成东路许庄段，仅仅几天时间内，就有21株月季被偷受损，损失达1万多元。近两年来，广成东路景观大道所种植的海棠、雪松、红梅已丢失了

156棵，损失不可估量。

而在去年，市区主干道望嵩中路两棵树龄约为20年的大女贞树被人无端砍断，人口文化园西门处一棵手臂粗的栎树又被人“腰斩”。面对绿化树屡被无名黑手暗算的“惨剧”，我们不禁要问，这些绿化树招谁惹谁了？为什么要动我们的奶酪？够胆站出来！

绿化苗木不仅有美化环境的功能，更起到防风固沙、稳定路基的作用。城市的花草树木为市民生活环境增添了生气，也增添了情趣。可是，花草树木的生命也需要每个市民来维护，这不仅是一个合格市民的义务和责任，更是城市文明和市民素质的体现。

今年以来，我市投入大量财力、物力、人力美化广大市民的生活、休闲环境，可是自月季栽种后，基本每天都有人盗树。花木被盗被毁，除了让我们心生怜悯和痛惜之外，更多的是愤怒和愤慨。

有市民认为，如果真的想种花，可以到花卉苗木市场去购买，把道路上的花偷回自己家种，这种爱美是假爱美，是自私的行为。

“汝州是我家，爱护靠大家。”市区绿化植物是我们的公共财产，是我们的甜蜜成果，是市区优美环境的组成部分。目前，我市加快山水宜居绿城建设正如如火如荼进行，个别不法之徒擅自偷花毁花，为了一己之私利，是对公共利益和法律的蔑视。为此我们正告那些肆意毁树的不法之徒，凡是侵害公共利益者，必将付出沉重的代价。

我们围绕“绿”字做文章，瞄准绿满汝州，建设绿色城市，做好“绿城”文章，让城更绿、水更清、天更蓝、空气更清新的“绿色汝州”，这是时代的要求，也是人民的期盼。为此我们也呼吁执法部门硬起手腕，严厉打击这种犯罪行为，让我们的环境更加优美、城市更有尊严。

融媒体中心记者 李晓伟



我市税收宣传月活动启动

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 刘丽丽 陈婧怡）4月1日，市税务局组织全市300余名纳税人举行“第28个税收宣传月”活动，正式拉开了我市税收宣传月的帷幕。

今年4月是全国第28个税收宣传月，市税务局以“落实减税降费，促进经济高质量发展”为主题，在4月1日至5月20日期间集中开展税收宣传月活动。

启动仪式上，税务局相关负责人就近期减税降费政策、增值税改革、“便民办税春风行动”等作了详细解读，介绍了税务部门在落实减税降费、深化增值税改革、持续优化税收营商环境等方面的具体措施。启动仪式结束后，税收宣传人员还深入玉川村镇银行等企业，发放宣传资料，现场讲解减税降费新政策（如图），面对面解答纳税人问题，受到了纳税人的热烈欢迎。

据了解，税收宣传月期间，税务局将紧紧围绕主题，紧紧盯住、盯准、盯牢“减税降费”这一核心，通过税宣进公园、税宣上公交、“税宣+曲剧”大篷车进乡镇等多种形式，以百姓喜闻乐见的形式开展税法宣传，提高宣传活动的趣味性和吸引力，打好政策惠民和服务便民“组合拳”，确保减税降费政策在汝州落地生根，使广大纳税人、缴费人获得更多的税收支持和改革红利。

王寨乡：一种常态是学习

本报讯（融媒体中心记者于俊鸽 通讯员 陈振旭）“为什么你的积分增长得那么快，有啥好经验传授一下呗。”“哈哈，我今天的学习积分已经超过你了，你要加油呀！”这个知识点我还是不太理解，你能帮我讲解一下吗？”近期，王寨乡持续掀起学习“学习强国”热潮，学理论、看新闻、晒积分、比进度成为该乡全体党员的每日必修课。

据悉，为了使全体党员能够运用好“学习强国”平台，让学习成为一种常态、一种习惯，切实提升自身理论水平和业务能力，王寨乡在前期超额完成下载注册任务的基础上，着重在学习积分提升和学习质量提高上下功夫。每天8:00前，乡党政办准时在乡机关工作群公布各支部积分排名情况，对积分平均分数低的村实时通报，要求排名后三名的村支部书记中午前必须到乡里与主管领导见面说明情况，并汇报下一

步整改措施。乡绩效办完善《村级绩效考核方案》，把各支部学习积分排名情况纳入当月绩效考核，建立严格的奖惩机制，倒逼落后支部提高思想认识，采取有效举措，迅速提高人均积分。针对农村老年党员干部多、手机操作不熟练等问题，乡党政办组织各村包村干部、年青党员干部、驻村工作队队员、中小学教师采取“一对一”模式，帮助他们熟练掌握平台学习方法和学习技巧，力争使每个党员都能在“学习强国”平台上学有所得、学有所思、学有所用、学有所成。

下一步，王寨乡要求各各村把“学习强国”平台学习与“三会一课”、每月21日党员活动日、支部主题党日等活动结合起来，相互交流学习体会，并进行经验总结，并由村党支部书记在每季度开展的党建观摩活动上进行通报。



林业局：清明时节防林火

本报讯（融媒体中心记者于俊鸽 通讯员 靳广超）为积极预防和有效防控清明节期间森林火灾，市林业局早部署、早安排，落实防控措施，全力做好森林防火工作，严防各类森林火灾事件发生。

近日，市林业局召开春季森林防火工作会议。要求市护林防火指挥部办公室坚持24小时双岗值班，领导带班，坚守岗位，并进一步完善了岗位责任制，制定了森林防火情况记录和火灾统计及报告等制度，使火情迅速上通下达，及时掌握火情动态，采取火情全市一日一通报制度。乡村两级及国有风穴林场成立了应急小分队和在各个入山路口设立森林防火检查站，每天早上8点至晚上8点安排4人以上分两组佩戴袖标轮替值班，主要盘查和劝返进山人员，收缴遗留火种，并对必须要进山的人员做好信息的纸质登记。各乡镇和国有风穴林场要加大森林防火宣传力度和氛围，在林区的公路两旁、主要进山口和森林风景区，设置醒目的森林防火警示牌和悬挂防火宣传条幅。通过全市287名村级护林员进行合理布岗，死看死守，增强护林力量，加强巡逻巡查，严格落实各防火区域的巡护，杜绝火情的发生。

与此同时，市林业局积极协助省森林防火督查检查组，按照森林防火要求对各乡镇和国有风穴林场进行了检查，对发现的问题及时通报，限期督促整改；市森林公安局严阵以待，随时打击各类火患肇事者；市森林消防大队进入一级警戒状态，保持人员全员在岗，做好值班备勤，各中队、乡镇之间加强联防联控，在巡逻巡查中发现火情及时处置，实现“打早、打小、打了”，确保我市不发生大的森林火灾。

安全生产

“聆听父母之音 携手与爱同行”

市金庚医院举办公益活动，关爱自闭症孩子

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 春风）4月2日是世界自闭症日，当天上午，市金庚医院举办以“聆听父母之音 携手与爱同行”为主题的公益活动，呼吁社会各界关爱自闭症群体。

据了解，自闭症是一种由于神经系统失调造成的广泛发育障碍，表现为三大核心症状，即社会交流障碍、兴趣狭窄和刻板重复的行动方式。患者不聋，但对声音充耳不闻；不哑，却不知道如何开口说话，他们总是按照自己的生活规律沉浸在自己世界里，

就像天上的星星一样，游离于现实生活之外，因此儿童患者又被称为“星星的孩子”。该院康复二科主任郭素云介绍，儿童自闭症属抢救性治疗，越早干预治疗效果越好，一旦超过6岁康复效果较差。金庚医院在治疗小儿脑瘫取得突破性进展后，专家团队兼顾儿童自闭症的治疗，采用中医中药，加上语言训练、康复理疗和行为矫正，已使1100多名孩子恢复正常回归社会。目前，正在该院接受治疗的自闭症孩子就有38名，来自全国10余个省市。

城管局：道路清洗防污染

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 刘浩昊）为巩固、完善大气污染防治措施，进一步推进大气污染防治工作，按照省、市政府工作要求，市城管局结合工作实际，组织各部门加大对裸露土地和道路扬尘治理力度，不断提升城市道路保洁质量。

近期，该局利用天气转暖、气温升高的有利时机，集中人力和设备对市区主次干道的快车道、慢车道、人行道、道路附属的市政设施，进行全面冲洗，彻底清理冬季积尘，达到路面见本色、设施洁净的标准。市区车行道每日实行4次以上机械清扫，主次干道每日洒水6次以上；每周进行2次护栏清洗及护栏底部冲洗、擦拭；遮阳伞每周冲洗最少3次以上；

道牙石、公交站台每天冲洗1次。对市区主要道路、敏感地段和建筑工地周边、散装货物运输车辆频繁通行的路段，加大巡回清扫保洁力度，及时洒水清洗降尘，达到道路无尘土、见本色的要求。

同时，该局将对市区内渣土堆放场地、裸露地面进行拉网式排查，建立工作台账，逐个明确扬尘整治责任单位，确保全部落实裸露土地治理或防尘遮盖措施。要持续强化渣土、散装货物运输监管，对封盖不严的车辆加大查处力度，切实杜绝渣土车带泥上路、沿途撒漏等问题。环卫和保洁作业公司要对未落实扬尘治理措施、违反环境卫生法规的行为及时取证、及时上报，主管部门要及时查处。



微友点评

微友在【赏民俗、忆乡愁，汝州这个民俗园你一定要来看看！】后留言

@豫悦：石桥村是我的娘家村，父亲曾做了十多年的石桥村主任，看到这个民俗园觉得特别亲切，作为石桥人深感骄傲和自豪，愿石桥村越来越美，村民生活越来越好，人人幸福安康。

@白小翁@LIU：不错不错，希望可以继续建设下去，最好可以打造出咱汝州的第一个民俗旅游小村庄。

微友在【汝州出现危险休闲运动/转告！车管所这项业务升级改造/33处违规用水设施拆除/汝州空气质量最新排名】后留言

@L☆veve 陈飞：关于汝河桥上垂钓的事，希望有关部门严查办！既影响交通秩序，又影响我们汝州旅游事业！

@hhlz：钓鱼本是一项很有意思的活动，如果为了钓鱼而不顾危险，损害别人道路通行，那就是大素质了，不配这项运动。

招租公告

2019年4月19日10时在我公司（中国拍卖行业A企业）五楼拍卖厅公开拍卖：1.位于汝州市丹阳中路（原党校）临街楼2间门面房一年期租赁权；2.位于汝州市广成路（原技校）6间门面房一年期租赁权；3.位于汝州市丹阳路（原卫校）2间门面房一年期租赁权（保证金5000元/间）（报名截止日期2019年4月18日17时前）。以上详见评估报告。

标的详细资料请到我司获取。有意竞买者，请于2019年4月18日17时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续（保证金以实际到账为准）。若竞买不成功，保证金全额无息退还。

展示时间、地点：自公告之日起，标的物所在地
联系电话：0375-2885588 15938972792
公司地址：平顶山市新华路中段聚亨来楼上四楼
公司网址：www.hnjipm.com
工商监督电话：0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司
2019年3月29日